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V]IK 62-5

OoNITUMM3ALNUA CUCTEMBI ABTOMATHYECKOI'O PET'YJIMPOBAHUSA HA
BA3E CTPYKTYPbI OIITUMAJIBHOTI'O PETI'YJIAATOPA

I'puroposuu A.H.
Hayunslii pykoBoaurens —Borom H.B.
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Pucynok 1. CtpykrypHas cxema kackagHoir CAP
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2. Pacyer mapamMeTpoB ONTUMAJIbHOI JTUHAMUYeCKOIl HacTpoiiku TunoBoii KCAP mo
Mmerogam BHTY
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Pucynok 2. Cxema Tunosoit KCAP nactpoennas no merony BHTY

3. CrpykrypHo-napamerpuydeckas ontumuszauusa KCAP
Hcxoaubie mpeanocbuIKu:

1) OTKa3bIBaeMcCsl OT TUIIOBBIX 3aKOHOB PETYJIMPOBAHMSL.

2) Hcnonb3yem nepenaToyHyro (yHKIMIO ONTUMAIBHOTO PETYIISATOPA.

3) VY4uuTbIBaeéM IMHAMUKY BHYTPEHHETO KOHTYpa IIPH BbIOOpE CTPYKTYpPHI
KOPPEKTUPYIOIIETO YCTPOMCTBA.
Anroput™:

Ontummszanuio cTpykTypel CAP HaumHaeM ¢ BHYTPEHHEro KOHTYpa MpHU CIEAYIOUIUX
ycnoBusix: cTpykrypa CP BeIOMpaeM Ha OCHOBE IMepeaTovHON (PYHKIIUU OTIEPEKAIONIETO yIacTKa.
B dopmyne nepenaTtouHoi (YHKIIUU ONTHUMAIBHOTO PEryJsTopa HACTPaWBaeM Ha ONTUMAIIbHYIO
OTpabOTKy CKayKa 3aanus 1.
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T.o. mepenarounyro ¢yakuuo CP mpencrasiser cobori UIIN perynstop, HO ¢ OZHUM
napamMeTpoM HacTpoWku 1., , YNCICHHOE 3HAUY€HHE KOTOPOE BHIOMPAETCS MO MPABUIIYy 30JI0TOTO
CeUeHHUsI.

T =T,
(3.2)

rJIe, J, BBIOMPAETCsI B COOTBETCTBUU C IIPABUIIOM 30J0TOTO CEUEHHUS.

*

BHyTpeHHHII KOHTYp BEIeT NpH OTpaOOTKE CKadka 3afaHus BeIeT cedsl Kak 3aJaHHas
nepenaToyHasi GyHKIUS pU 0TpabOTKe CKayKa 3aaaHus 1.
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Pucynok 3. Ctpykrypnas cxeMa KCAP HacTpoeHHOH ¢ MOMOIIBIO ONITUMAJILHOTO PETYIIATOPA
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Pucynox 4. Cxema cTpykTypHO-TIapameTpraeckoi ontumm3auu KCAP

Yiay4dieHue KayecTBa peryJJMpoBaHMs 32 CYET MUCIOJIb30BAHMSA MPUHIAINA
HHBAPUAHTHOCTH

[IpyHUOMIT MHBapHMAHTHOCTH: HE3aBHCHUMOCTh OCHOBHOW PEryJIMpPYEMON BEJIMYMHBI «Y» OT
U3MEHEHUsI KpallHero BHEUIHero Bo3myieHHst «fz». s TOro 4to0bl CYHNIECTBEHHO YIYYIIHThH
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KauCCTBO PETYJIUPOBAHUA HGOGXOZ[I/IMO AOMOJIHUTCIIBHO U3MCPUTH ((fz)), Harnpumep, € MOMOIIbBIO
JaT4yrKa pacxoaa 1apa, U BbIXO04 AaTUYWKaA I10AAaTh Ha YCTpOﬁCTBO KOMIICHCAalluH «fz».
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Pucynok 5. Cxema unBapuantaoit KCAP
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Pucynok 6. Cxema naBapuantaoit KCAP npu miiaHoBOM M3MEHEHUH Harpy3Kd

CpaBHeHMe MeTO10B
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Pucynok 7. OTpaboTka ckauka 3aJaHus Xs,
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Pucynok 9. OtpaboTKa BHEIIHETO Bo3MyIeHus T,
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3akioueHune
OTka3aBIIMCh OT TUIOBBIX 3aKOHOB perynupoBanus (Metonx BHTY) u ucnonp3oBaB pacuer
CUCTEMBl aBTOMATHUYECKOTO PETyJIUPOBaHUS HAa 0a3e CTPYKTYphl ONTHMAIBHOTO PEryJsTopa, s
JOOMIICS CIeAYIOUINX PEe3yIbTaTOB:
1) Bpems otpaboTku ckayka 3ajjaHusl YMEHBIIUIOCH B 4 pasa;
2) [Ipu oTpaboTke BHYTPEHHEro BO3MYIIEHHUS 00a BapHaHTa pacueTa MOKa3alld XOPOIINH
pe3yibTaT, T.K. HaXOASATCS B 30HE HEUYBCTBUTEIIHLHOCTH;
3) OTtpaboTka BHEIIHErO BO3MYIIEHUS yIyUdlIHIACh B 4 pasa.





